

# LÉGY TÖBB, ÉS BÁTARBAB!

## FELHÍVÁS AZ IDŐSEK VILÁGNAPJA 2019. ÉVI MEGÜNNEPLÉSÉRE

Tisztelt nyugdíjas társak!

Rendhagyó, országos művészeti és kulturális műsorral szeretnénk készülni az elkövetkező Idősek Világnapja alkalmából. Ehhez, tájékoztatásul az alábbi felhívást tesszük közzé:

Ha tudsz és szeretsz verset, prózát, mesét mondani, valamilyen hangszeren játszol, zenei kísérettel, vagy anélkül népdalt, táncdalt, magyar nótát énekelni, néptáncot, vagy társas táncot táncolsz, bűvészkedsz, zsonglörködész, bábozol, van egy rövidke magánszámod, vagy a fentieken túl egyéb olyan tudásod, képességed, ami közönség előtt megállja a helyét, számítunk rád! Szeretettel várjuk jelentkezésedet helyi klubod vezetőjénél, a Mátyás utcai nyugdíjas iroda titkáránál, a [honlap@navnyugdijasok.hu](mailto:honlap@navnyugdijasok.hu) email címen, vagy a NAV NYOSZ számodra elérhető bármilyen csatornáján!

Amennyiben előadásodhoz szükség van közreműködőre, magaddal hozhatod őt is. Itt az ideje, hogy körül nézz, milyen produkcióval tudnál részese lenni ennek a nem mindennapi eseménynek! Egy-egy műsorszám időtartama maximum 5-8 perc.

Mutassuk meg magunkat ismét! Ne simulj bele a nyugdíjasok passzív, csendes halmazába! Ne csak várd és fogadd el egykori munkahelyünk, szűkebb pátriánk, közösségünk szép szavait vagy ajándékát, de mutasd is meg, mit tudsz! Légy több, és bátrabb, mint az átlag! Vegyél részt szövetségünk, klubjaink és klubtagjaink jó hírnevének öregbítésében, hirdessük tetteinkkel, hogy van élet az aktív munkaviszony megszűntével is Kérlek, mozgósítsd, bátorítsd részvételre azokat a nyugdíjas társaidat is, akiről tudod, hogy a fenti művészeti ágak valamelyikében tehetségesek.

Jelentkezési határidő az előadó, a műfaj, és a produkció rövid ismertetésével:

**2019. MÁRCIUS 15.**

**A válogatott és szerkesztett kulturális műsor helye Budapest, tervezett ideje 2019. szeptember utolsó hétvége, Idősek világnapja.**

**A NAV NYOSZ várja jelentkezésedet, ötletedet, részvételedet!**

**További információkkal folyamatosan jelentkezünk a [NAV NYOSZ honlapján](#), vagy elektronikus levélben.**

***Untener Erika, szervező***